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Шановний Вікторе Павловичу! 

 

 

Рада суддів загальних судів як орган суддівського самоврядування не 

може залишатись осторонь нагальних проблем, що виникають у місцевих та 

апеляційних загальних судах при здійсненні правосуддя. 

На виконання рішення ради суддів загальних судів від 14.03.2013 № 17 

проведено аналіз матеріалів оперативності розгляду місцевими загальними 

судами кримінальних справ, у тому числі справ, які знаходяться на розгляді 

понад рік, з метою встановлення причин порушення розумних строків розгляду 

таких справ. 

Із аналізу наданої інформації вбачається, що фактично усіма судами в 

якості причини, що негативно впливає на оперативність розгляду кримінальних 

справ, відзначена неявка в судове засідання представника державного 

обвинувачення. 

Так, лише місцевими загальними судами Донецької області в першому 

півріччі 2013 року через неявку прокурора розгляд справ відкладався 768 разів. 

Прикладом неналежного виконання прокурором своїх службових 

обов’язків може слугувати кримінальна справа за обвинуваченням Кадура В.М. 

за ч. 2 ст. 307 КК України, яка перебуває в провадженні Залізничного 

районного суду м. Сімферополя з 23.08.2011,  при розгляді якої у 8 випадках 

було оголошено перерву у зв’язку з неявкою прокурора, 7 разів за клопотанням 

прокурора, і ще 2 рази у зв’язку зі зміною обвинувачення прокурором.  

По кримінальній справі відносно Баланенка А.В. та інших, яка 

знаходиться в провадженні Шевченківського районного суду м.Києва, 6 разів 

було оголошено перерву в судовому засіданні через неявку прокурора, який про 

час та місце судового засідання повідомлявся судом належним чином. 



Неявка прокурора в судове засідання з однієї сторони свідчить про 

неповагу до суду, а з іншої - про неналежне ставлення окремих представників 

прокуратури до виконання своїх посадових обов’язків, призводить до 

недотримання розумних строків розгляду справ, порушення прав інших 

учасників судового розгляду, тягне за собою нераціональне використання 

робочого часу суддями та працівниками апарату суду, а також додаткові 

фінансові затрати, пов’язані з відправленням кореспонденції. 

З метою недопущення безпідставного зриву судових засідань у зв’язку з 

неявкою прокурора, прошу вжити дієвих заходів реагування, про які 

повідомити раду суддів загальних судів. 

 

З повагою 

 

Голова ради суддів  

загальних судів                      (підпис)                                   І. О. Отрош 

 
вик. Давиденко В. Г.  

(044) 277-76-29 

 


